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Шановні колеги! 
 

Дніпропетровський університет імені Альфреда Нобеля запрошує Вас до участі у Третій 

Всесвітній студентській Інтернет-Олімпіаді, яка проводиться в рамках Четвертого 

Всесвітнього Нобелівського економічного конгресу «Світова економіка ХХІ століття: цикли і 

кризи». 

Цей резонансний захід стартує у грудні 2013 року, останній термін подання    

матеріалів –  28 лютого 2014 року. Переможці отримають призи і дипломи на церемонії       

22 травня 2014 року під час урочистого відкриття Четвертого Міжнародного Нобелівського 

економічного Конгресу. 

Всесвітня студентська Інтернет-Олімпіада являє собою заочне змагання, в ході якого 

проявляються навички самостійного проведення наукових досліджень, вміння формулювати й 

обґрунтовувати гіпотези (концепції), а також окреслювати шляхи їхнього практичного 

втілення. 

Всесвітня студентська Інтернет-Олімпіада проводиться серед студентів та аспірантів 

першого та другого років навчання, а також випускників вищих навчальних закладів (котрі 

закінчили ВНЗ не пізніше двох років) з усього світу, незалежно від географічного 

розташування, форми власності, юридичного статусу та підпорядкованості. 

Учасникам Інтернет-Олімпіади пропонується до 28 лютого 2014 року надіслати на 

адресу організаційного комітету наступні документи: 

– заявку учасника; 

– конкурсні завдання; 

– копію документа, що засвідчує особу студента або аспіранта (національний або 

студентський паспорт); 

– копію документа, що засвідчує приналежність студента або аспіранта до вищого 

навчального закладу, від імені якого представляється робота (може мати форму endorsement 

letter). У випадку, якщо учасник є випускником вищого навчального закладу, то надається 

довідка із вказівкою строків його навчання у відповідному університеті (університетах); 

– письмова згода на використання олімпіадних робіт або їхніх фрагментів, у тому 

числі в перекладах, у вигляді публікації на сайтах організаторів Олімпіади, збірниках кращих 

робіт, а також навчальному процесі за умови вказівки авторства, цілей написання роботи й 

місця, де навчався студент на момент написання роботи (включається в заявку). 
 



Завдання, що пропонується учасникам Всесвітньої Інтернет-Олімпіади з економіки, 

складається із двох частин: 

 

I. Усі учасники Олімпіади виконують наукову роботу під загальним девізом: 

«Наукові досягнення лауреатів з економіки і їх застосування для вибору та 

обґрунтування шляхів розвитку світової соціально-економічної системи». Кожен учасник 

на свій розсуд обирає конкретну тему в рамках цього напрямку. Загальний обсяг наукової 

роботи – не більше 20 000 знаків;  

ІІ. Усі учасники Олімпіади готують есе на загальну тему «Нобелівський рух у моїй 

країні і мої ідеї  щодо його розвитку». Загальний обсяг есе – не більше 10 000 знаків. 

 

Усі частини олімпіадного завдання разом із супровідними документами надсилаються на 

електронну адресу Олімпіади (Nobel_Contest@duep.edu). Кінцевий термін подачі робіт 

встановлений ннаа  2288  ллююттооггоо  22001144  ррооккуу  ззггіідднноо  ддааттии  ввііддппррааввллеенннняя  ввииххііддннооггоо  ппооввііддооммллеенннняя  

ееллееккттррооннннооїї  ппоошшттии.  

 

Усі учасники Олімпіади отримають сертифікати учасників. Оргкомітет лишає за собою 

право щодо публікування кращих олімпіадних робіт в науковому Журналі «Вісник 

Міжнародного Нобелівського Економічного Конгресу». 

Переможці Олімпіади автоматично стають учасниками Конгресу та мають можливість 

презентувати свої олімпіадні роботи на засіданні дискусійної панелі Конгресу «Нова генерація 

нобелівських ідей». 

Для переможців Олімпіади передбачено наступні нагороди: 

1 МІСЦЕ – переможець одержує Орден Благодійного фонду «Планета Альфреда Нобеля», 

спеціальний приз і грошову винагороду в розмірі 1 000 дол. США; 

2 МІСЦЕ – переможці одержують медалі Благодійного фонду «Планета Альфреда 

Нобеля», спеціальні призи й грошову винагороду в розмірі 500 дол. США; 

3 МІСЦЕ – переможці одержують медалі Благодійного фонду «Планета Альфреда 

Нобеля», спеціальні призи й грошову винагороду в розмірі 300 дол. США. 

 

Додаткова інформація про Всесвітню студентську Інтернет-Олімпіаду з економіки, 

Положення про організацію та проведення Інтернет-Олімпіади розміщено на сайтах 

організаторів: 

http://www.nobel-univer.edu.ua 

www.nobelplanet.org 

 

 

E-mail:       Nobel_Contest@duep.edu, science@duep.edu   

Телефон:                +380-56-791-12-65 

Факс:       +380-56-778-05-28 

Контактна особа:     Холодова Ольга Юріївна, 

                  к.т.н., начальник наукового відділу  

                                   Дніпропетровського  університету імені Альфреда Нобеля 

                                     

    

Офіційна адреса:     Оргкомітет Всесвітньої студентської  

                                             Інтернет-Олімпіади з економіки,  

                                             вул. Набережна В.І. Леніна 18, Дніпропетровськ, Україна, 49000 
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